
Acta N° 009/2020 

Sesión Ordinaria  - 13/08/2020 

Siendo las 10,00 hs del día jueves 13 de agosto de 2020, se reúnen en el Salón del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales CPN Mariela Albrecht, Mauro Monutti, Andrés Maurino, Gastón 

Hildbrand, Lucía Tione, Julio César Jacquier para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 

9. 

Para comenzar invitamos al Concejal Gastón Hildbrand a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación del Acta Sesión Ordinaria Nº 8.-  La Presidenta somete a votación 

el Acta quedando ésta aprobada con 6 votos positivos. 

 

II) Asuntos Entrados: 

 Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: Plan de Viviendas 

Fabián Yossen.  

 Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: Plan de Viviendas 

Pablo Jacquier. 

 Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: Plan de Viviendas 

Ariel Chervat. 

 

Pide la palabra el Concejal Monutti quien expresa: “que sean Tratados sobre Tablas 

los Planes de Vivienda.” La Presidenta lo lleva a votación y siendo aprobado será 

Tratado al finalizar el Orden del Día. 

 

 Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: Afectación de 

fondos obras menores.  

 Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia a: Vialidad Programa 

de Fortalecimiento Vial Urbano 2020 Mejorado de Calles.  

 

Pide la palabra el Concejal Maurino quien expresa: “sobre estos dos Proyectos 

también pido Tratamiento sobre Tablas.” Llevado a votación y con resultado positivo 

(6 votos positivos) daremos también Tratamiento sobre Tablas. 

 

III) Proyectos:  



 Proyecto Minuta de Comunicación de los Concejales Tione- Jacquier 

referido a: pedido de Informe sobre la ejecución presupuestaria hasta 

el 30 de Junio de 2020. 

 

Pide la palabra la Concejal Tione y  expresa: “pido darle Tratamiento sobre Tablas a 

dicho Proyecto.” Elevado a votación y con resultado positivo (6 votos positivos) será 

Tratado sobre Tablas la Minuta de Comunicación. 

 

 Proyecto de Ordenanza de los Concejales Tione- Jacquier referido a: 

Creación de la Comisión Municipal de Defensa del Patrimonio 

Cultural de la ciudad.  

Dicho Proyecto se gira a la Comisión de GOBIERNO. 

 

 Proyecto de Resolución del Concejal Gastón Hildbrand referido a: 

colocación de nuevos basureros en el ingreso a la localidad por Ruta 67s.  

Dicho Proyecto se gira a la Comisión de OBRAS PÚBLICAS. 

 

 Proyecto de Ordenanza del Concejal Gastón Hildbrand referido a: 

Creación del Consejo Local de Seguridad Comunitaria.  

Dicho Proyecto se gira a la Comisión de GOBIERNO. 

 

 Proyecto de Ordenanza de los Concejales Albrecht – Maurino – 

Monuttti referido a: Construcción de galpones en el ejido urbano.  

Pide la palabra el Concejal Monutti quien expresa: “para Tratar sobre Tablas dicho 

Proyecto.” Sometido a votación y con resultado positivo (6 votos) éste Proyecto 

también ingresa para su Tratamiento sobre Tablas. 

 

 

IV) Notas recibidas: 

 Invitación del Intendente Carlos Volpato al Homenaje en Honor a los 

Fundadores de la ciudad el día sábado 15 de Agosto.  

 

La Presidenta realiza una aclaración sobre ésta nota expresando que “se trata de una 

invitación para conmemorar nuestro día festivo de fundación de la localidad que nos 

cruza con la situación de la pandemia por eso va ser muy acotado la cantidad de 

personas, no así en el sentimiento que cada uno desde nuestra casa le vamos a poner.” 

 

Terminada la lectura del Orden del Día vamos a comenzar con el Tratamiento 

sobre Tablas de los distintos Proyectos. 



 

En primer lugar se da lectura al Proyecto de Ordenanza del DEM referido al 

Plan de Viviendas de Fabián Yossen.  La Presidenta lo eleva a votación 

resultando: votación en general: aprobado, votación en particular: artículo 1: 6 

votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos positivos, 

queda aprobado en todos sus artículos. 

 

Pasamos ahora al Proyecto de Ordenanza del DEM referido al Plan de 

Viviendas de Pablo Jacquier. Se procede a dar lectura. .  La Presidenta lo 

somete a votación resultando: votación en general: aprobado, votación en 

particular: artículo 1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 

6 votos positivos, queda aprobado este Proyecto. 

 

Continuamos con el Proyecto de Ordenanza del DEM referido al Plan de 

Viviendas de Ariel Chervat. Se procede a la lectura. .  La Presidenta lo lleva a 

votación resultando: votación en general: aprobado, votación en particular: 

artículo 1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos 

positivos, queda aprobado por unanimidad. 

 

Desarrollamos ahora el Proyecto de Ordenanza del DEM referido a Afectación 

de fondos obras menores. Procedemos a dar lectura. La Presidenta expresa: 

“se eleva a votación el Proyecto de afectación de fondos para la compra de dos 

vehículos en reposición de los ya existentes, nosotros en la Ordenanza tenemos 

un Presupuesto que se ajusta, está estipulado en el articulado por un total de 

$ 284.038,45.” Sin ninguna otra observación procedemos a la votación: en 

general: 6 votos positivos, en particular: artículo 1: 6 votos positivos, artículo 

2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos positivos, artículo 4: 6 votos positivos.  

Damos por aprobado este Proyecto en general y particular. 

 

Seguimos ahora con el Proyecto de Ordenanza del DEM en referencia al 

Mejorado de Calles, Programa de Fortalecimiento Vial Urbano. Se 

procede a su lectura. Sin ninguna observación procedemos a la votación en 

general: 6 votos positivos, votación en particular: artículo 1: 6 votos positivos, 

artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos positivos, artículo 4: 6 votos 

positivos, artículo 5: 6 votos positivos. Damos por aprobado este Proyecto de 

Ordenanza en referencia al Mejorado de Calles. 

 

Ahora continuamos con el Tratamiento sobre Tablas de la Minuta de 

Comunicación de los Concejales Tione y Jacquier referida al pedido de 



informe sobre la Ejecución Presupuestaria hasta el 30 de Junio de 2020. Se 

procede a su lectura.  

Pide la palabra la Concejal Tione quien expresa: “el objetivo de este Proyecto 

de Minuta de Comunicación en principio como lo deja bien claro además de 

ser un artículo que estaba dentro de la Ordenanza de Presupuesto también me 

parece interesante que este Cuerpo tenga esa información para también poder 

proyectar de esa manera algunos tipos de iniciativas que tengan que ver con la 

afectación del presupuesto de este año.” La Presidenta lo eleva a votación: en 

general: 6 votos positivos aprobado, en particular artículo 1: 6 votos positivos, 

artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos positivos. Queda aprobada y 

para su avance la Minuta de Comunicación. 

 

Para finalizar vamos a dar Tratamiento sobre Tablas al Proyecto de los 

Concejales Albrecht, Maurino y Monutti referido a la Construcción de 

galpones en el éjido urbano. Se procede a la lectura.  

Pide la palabra el Concejal Maurino quien expresa: “lo que quiero decir es, 

éste es un Proyecto que trabajamos bastante desde el Bloque, que es un tema 

que no es de fácil resolución, que estuvimos buscando diferentes Ordenanzas y 

Reglamentaciones de otras localidades, por eso decidimos trabajarlo junto con 

los arquitectos de nuestra localidad, éste Proyecto no plantea una solución 

definitiva es sólo un avance para lograr una mejor convivencia en nuestra 

ciudad sobre los diferentes usos de las construcciones, todos los arquitectos 

como hemos dicho antes fueron convocados y muchos de ellos hicieron un 

montón de aportes que fueron muy buenos para ésta Ordenanza y también 

quiero agradecer en esta sesión la presencia de los arquitectos Sebastián 

Eberhardt y de Cristian Sattler que también nos ayudaron mucho e hicieron 

muchos aportes para la presentación de este Proyecto.” 

Retoma la Presidenta “sin nada para agregar, avanzamos sobre esa idea porque 

realmente creemos que es muy importante los aportes que hagan los 

especialistas en cada uno de los Proyectos de Ordenanza que queremos ir 

planteando, así que me sumo al agradecimiento  y esperamos el 

acompañamiento para darle una solución a los que  están esperando tanto los 

que quieren construir como el vecino que también merece su respuesta, así que 

damos por levantada con esta Ordenanza la prohibición que fue a fines de 

mayo y donde se nos exigía de alguna manera darles una respuesta.” Ahora si 

lo sometemos a votación: votación en general: 6 votos positivos, votación en 

particular: artículo 1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 

6 votos positivos, artículo 4: 6 votos positivos, artículo 5: 6 votos positivos, 

artículo 6: 6 votos positivos, artículo 7: 6 votos positivos, artículo 8: 6 votos 



positivos, artículo 9: 6 votos positivos, artículo 10: 6 votos positivos. Queda 

aprobado este Proyecto de Ordenanza. 

 

Sin más temas a tratar vamos a proceder al arriamiento de la Bandera 

Nacional. Siendo las 10,38 hs damos por finalizada esta Sesión Ordinaria Nº 9. 

 

 

 

 

 

 

 

 


